## 消防団充実強化に係る取組事例

NO.	11 - 8	分野	5. 事業所関係 (4)協力事業所表示制 係	訓度関	作成年月	3	令和3年4月	
地方公共団体名		埼玉県 越谷市		担当課			警防課	
連絡先		Tel 048-974-0104 E-mail keibo@city.koshigaya.lg.jp						

タイトル

# 越谷市消防団協力事業所表示制度

## 取組の概要

### ○越谷市消防団協力事業所表示制度

越谷市では、越谷市消防団協力事業所表示制度要綱を平成19年12月に制定しました。

この制度は、地域防災に欠かすことのできない消防団員を複数名雇用しているなど、消防団活動へ積極的に協力している事業所等に対し、社会貢献の証として表示証を交付する制度で、事業所等と消防団との協力体制を強化することにより、地域防災体制を充実させることを目的としています。

今後も積極的に制度のPRを行い、協力事業所の拡大並びに消防団員の確保に努めてまいります。

○越谷市における表示証交付状況

令和3年4月1日現在

番号	事業所名	表示証交付年月日	更新回数
1	越谷市農業協同組合	平成 19年 12月 19日	60
2	公立大学法人埼玉県立大学	平成 30 年 5 月 20 日	20
3	文教大学	平成 30 年 5 月 20 日	20
4	東武こしがや自動車教習所	平成 31 年 1 月 17 日	20
5	日本郵便(株)新越谷郵便局	令和2年6月30日	新規





表示証交付写真(日本郵便㈱新越谷郵便局)

### その他参考情報

https://www.city.koshigaya.saitama.jp/smph/anzen\_anshin/syobohonbu/syobodan/hyoujisedo/koshigaya\_contents\_20140612.html